
ה  סדר פעולות  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 שימוש בסוגריים וסדר פעולות חשבון:

 

1. 7 x 5 + 4 =  

 

2. 2 + 3 x 2 =  

 

3. (4+5) x 8 =  

 

4. 4 x (2+9) =  

 

5. 2 + (4 x 6 + 8) = 

 

6. (80 x 1) + (10 x 2) =  

 

7. 12 + 6 x 3 =  

 

8. (45 + 5) x 4 =  

 

9. 31 + (4 x 7) =  

 

10. 5 x (48 + 52) =  

 

11. (32 – 30) x 8 =  

 

12. 5 -4 x 1 = 

 

13. (64 – 32) x 2 = 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.



ה  סדר פעולות  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 תשובות:

 שימוש בסוגריים וסדר פעולות חשבון:

1. 7 x 5 + 4 = 39 

2. 2 + 3 x 2 = 8 

3. (4+5) x 8 = 72 

4. 4 x (2+9) = 44 

5. 2 + (4 x 6 + 8) =  34  

6. (80 x 1) + (10 x 2) =   100  

7. 12 + 6 x 3 = 30 

8. (45 + 5) x 4 = 200 

9. 31 + (4 x 7) = 59 

10. 5 x (48 + 52) = 500 

11. (32 – 30) x 8 = 16 

12. 5 -4 x 1 =   1  

13. (64 – 32) x 2 =  64  

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.




